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Приветствую Вас!

Спасибо, что доверили мне создание новых изделий.
Надеюсь, прохождение мастер-класса доставит вам море положительных
эмоций.

Приятный бонус: заказывая ангору в магазинe @tvoe_hobby с 8 по 10 сентября,
вы получаете мастер-класс в подарок 🎁

Приятный бонус: заказывая мохер в магазинe @atmosphere по промокоду
«ПЕРЬЯ»,  вы получаете скидку 7%

Желаю Вам получить максимум удовольствия от процесса) Мы начинаем!
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Данное описание предназначено только для личного использования.
Копирование, передача третьим лицам и другое распространение

информации запрещено!
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https://instagram.com/tvoe_hobby?igshid=YmMyMTA2M2Y=
https://instagram.com/atmospherestore.ru?igshid=YmMyMTA2M2Y=


Материалы, плотность вязания

Для создания изделия нам понадобится:

Ангора “Spiky” 450м/100гр. (оригинал)

Расход на размеры XS-S/M/L-XL - 250/300/350 гр.
на рост до 170, если Ваш рост выше,
рекомендую добавить ещё 50гр.

Rico Essentials Super Kid Mohair Silk

Расход д на размеры XS-S/M/L-XL - 5/6/6 мотков на рост до 170, если Ваш рост
выше, рекомендую добавить + 1 моток

Rico Essentials Super Kid Mohair Loves Silk Colourlove

Расход на размеры XS-S/M/L-XL - 3/4/4 мотков

2. Инструменты:

▪️Спицы 5.0, 5.5 леска 40 см (для рукавов) 60 см (для тела)
▪️Игла
▪️Петледержатель
▪️Крючок 5
▪️Ножницы
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https://www.instagram.com/p/CZESI3zIFT0/?igshid=YmMyMTA2M2Y=
https://atmospherestore.ru/good/rico-essentials-super-kid-mohair-silk-fuchsia-021
https://atmospherestore.ru/good/rico-essentials-super-kid-mohair-loves-silk-colourlove-red-004
https://www.wildberries.ru/catalog/33919302/detail.aspx?targetUrl=XS
https://www.wildberries.ru/catalog/45478978/detail.aspx?targetUrl=XS
https://www.gela.ru/catalog/vyazanie/spitsy_i_kryuchki/spitsy_i_kryuchki_addi/kryuchki_vyazalnye_addi/kryuchki_vyazalnye_iz_gretskogo_orekha_addinature_walnut_wood_587_7_addi/?ysclid=l7vs1q7765143201344
https://www.wildberries.ru/catalog/76284831/detail.aspx?targetUrl=XS


▪️Маркеры
▪️Клей
▪️Кнопки 7-10мм
▪️Перья 12-15мм (2 метра)
▪️Сантиметр

Плотность вязания:

Образец лицевой гладью после ВТО спицами 5.5 составляет:

10см.=15п./10см.=26р.

Для точного результата рекомендуется связать образец. На спицы 5.5 наберите
25 петель и провяжите 30 рядов лицевой гладью. Проведите ВТО, затем
посчитайте количество петель и рядов в квадрате 10 на 10 см. Сравните свою
плотность с моей. Если Вы не попадаете в плотность, настоятельно
рекомендую менять спицы и вязать образцы, пока не попадёте в заданную
плотность.
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https://www.wildberries.ru/catalog/45478956/detail.aspx?targetUrl=XS
https://ili-ili.net/catalog/kley_dlya_tekstilya_807n/kley_dlya_tekstilya_807n/
https://www.ozon.ru/product/274903087/?sh=WddLaUQ9FA&from=share_ios
https://instagram.com/woolfortuna?igshid=YmMyMTA2M2Y=
https://ili-ili.net/catalog/kley_dlya_tekstilya_807n/kley_dlya_tekstilya_807n/


Замеры готового изделия:

Разме
р

Шири
на

(см)

Длина
погона

(см)

Длина
реглана

(см)

XS-S 50 8 17-18

M 54 9 18-19

L-XL 58 10 19-20

Узоры:

Лицевая и изнаночная гладь: вяжем лицевыми и изнаночными петлями

Резинка 1*1: *1 лицевая петля, 1 изнаночная петля* (повторяем  от *до * до
конца ряда)

Условные обозначения:

П. - петля
Кром. - кромочная петля
Лиц.п.- лицевая петля
Изн.п. - изнаночная петля
РЛ - регланная линия
ЛП* - линия плеча
ЛП - левая прибавка
ПП - правая прибавка

Соединение нити между собой (см.видео).
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https://drive.google.com/file/d/143IUzpJmeZdGpHP8RjDNaz-xKfE6lQPT/view?usp=drivesdk


Конструкция:

Свитер вяжется регланом погоном сверху вниз по кругу, из ангоры в 2 сложения
и из мохера в 2-3 сложения. Перья пришиваются с изнаночной стороны на
рукава или на кнопки, которые прикрепляются к рукавам.

Размер XS-S:

Перед началом советую посмотреть видео (см.видео).

На круговые спицы 5.5 набираем 91п., соединяем вязание в круг. На спицах
90п. Вяжем установочный лицевой ряд и отмечаем маркерами линии
погона.Каждая линия состоит из 1п (всего их 2).

1п.(ЛП*), 44п.(перед), 1п.(ЛП*), 44п.(спинка)

Если вы вяжете росток впервые, советую:

- нарисовать схему распределения петель для нужного размера
- отмечать пройденные точки разворота
- включить видео и вязать вместе со мной☺️(см.видео).
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https://youtu.be/z6gedX45GgQ
https://youtu.be/ffaT4bdt7j4


Росток:

Росток вяжем поворотными рядами, прибавки выполняем способом накид в
лицевых рядах. Поворотные ряды выполняются способом «обвитая петля».

Схема распределения петель росткa:

1 лиц.р. - ЛП*, 2 лиц.п., следующую петлю обвить, развернуть вязание
2 изн.р.- 2 изн.п., ЛП*, 44 изн.п., ЛП* , 2 изн.п., следующую петлю обвить,
развернуть вязание
3 лиц.р. - 2 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 44 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 2 лиц.,
провязать обвитие, 1 лиц.п, следующую петлю обвить, развернуть вязание
4 изн.р.- 5 изн.п., ЛП*, 46 изн.п., ЛП*, 3 изн.п., провязать обвитие, 1 изн.п.,
следующую петлю обвить, развернуть вязание
5 лиц.р. - 5 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 46 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 5 лиц.п.,
провязать обвитие, 1 лиц.п., следующую петлю обвить, развернуть вязание
6 изн.р.- 8 изн.п.,ЛП*, 48 изн.п., ЛП*, 6 изн.п., провязать обвитие, 1 изн.п.,
следующую петлю обвить, развернуть вязание
7 лиц.р. - 8 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 48 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 8 лиц.,
провязать обвитие, 1 лиц.п., следующую петлю обвить, развернуть вязание
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8 изн.р.- 11 изн.п., ЛП*, 50 изн.п., ЛП*, 9 изн.п., провязать обвитие, 1 изн.п.,
следующую петлю обвить, развернуть вязание
9 лиц.р. - 11 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 50 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 11  лиц.п.,
провязать обвитие, 2 лиц., следующую петлю обвить, развернуть вязание
10 изн.р.- 15 изн.п., ЛП*, 52 изн.п., ЛП*, 12 изн.п, провязать обвитие, 2 изн.п.,
следующую петлю обвить, развернуть вязание
11 лиц.р. - 15 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 52 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 15 лиц.п.,
провязать обвитие, 2 лиц.п., следующую петлю обвить, развернуть вязание
12 изн.р.- 19 изн.п., ЛП*, 54 изн.п., ЛП*, 16 изн.п., провязать обвитие, 2 изн.п.,
следующую неделю петлю обвить, развернуть вязание
13 лиц.р. - 19 лиц., накид, ЛП*, накид, 54 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 19 лиц.п.,
провязать обвитие, 3 лиц.п., следующую петлю обвить, развернуть вязание
14 изн.р.- 24 изн.п., ЛП*, 56 изн.п., ЛП*, 20 изн.п., провязать обвитие, 3 изн.п.,
следующую петлю обвить, развернуть вязание (далее вяжем изделие по кругу)
15 лиц.р. - 24 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 56 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 24 лиц.п.,
провязать обвитие, 7 лиц.п., провязать обвитие, 25 лиц.п.
16 лиц.р. - ЛП*, 58 лиц.п., ЛП*, 58 лиц.п.

Начало ряда смещается на левую линию плеча.

Росток готов. На данном этапе на спицах:

Перед: 58п.
Спинка: 58п.
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ЛП: по 1п.

Далее вяжем изделие по кругу, прибавляем петли вдоль погона в нечетных
рядах. Для удобства обнуляем ряды.

1 р. - накид, ЛП*, накид, 58 лиц.п., накид, ЛП*, накид 58 лиц.п.

2 р. - ЛП*, 60 лиц.п., ЛП*, 60 лиц.п.

3 р. - накид, ЛП*, накид, 60 лиц.п., накид, ЛП*, накид 60 лиц.п.,

4 р. - ЛП*, 62 лиц.п., ЛП*, 62 лиц.п.

5 р. - накид, ЛП*, накид, 62 лиц.п., накид, ЛП*, накид 62 лиц.п.

6 р. - ЛП*, 64 лиц.п., ЛП*, 64 лиц.п.

На спицах:

Перед: 64п.
Спинка: 64п.
ЛП: по 1п.

Длина погона 9 см.

Теперь нам нужно расширить рукав. Линия плеча переносится в рукава.
Крайние петли переда и спинки переходят в петли реглана, отмечаем их
маркерами.
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Прибавки делаем из протяжки вдоль линий реглана. Перед вязанием советую
посмотреть видео (см.видео)

1 р. - маркер, 1 лиц.п., ПП., маркер (рукав), 1п. (линия реглана) 62 лиц.п., 1п.,
(линия реглана), макер, ЛП, 1 лиц.п., ПП маркер (рукав), 1п. (линия реглана) 62
лиц.п., ЛР(линия реглана)

2 р.- маркер, 3 лиц.п., маркер (рукав), 1п. (линия реглана) 62 лиц.п., 1п., (линия
реглана), маркер, 3 лиц.п., маркер (рукав), 1п. (линия реглана) 62 лиц.п., 1п.,
(линия реглана),

3 р. - маркер, ЛП, 3 лиц.п., ПП., маркер (рукав), 1п. (линия реглана) 62 лиц.п.,
1п., (линия реглана), макер, ЛП, 3 лиц.п., ПП маркер (рукав), 1п. (линия
реглана) 62 лиц.п., (линия реглана)

4 р.- маркер, 5 лиц.п., маркер (рукав), 1п. (линия реглана) 62 лиц.п., 1п., (линия
реглана), маркер, 5 лиц.п., маркер (рукав), 1п. (линия реглана) 62 лиц.п., 1п.,
(линия реглана),
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https://youtu.be/5WduyBMRfb8


Как должно у вас получиться.

Чередуя 1ый и 2ой ряды, на спицах должно образоваться следующее
количество петель:

Перед: 62п.
Спинка: 62п.
Рукава: по 33п.
Линии реглана: 4п.

Далее делаем прибавления вдоль всех линий реглана. На рукавах, спинке и
переде. Перед вязанием советую посмотреть видео (см.видео)

1 р. - ПП, маркер, 1п. (линия реглана) маркер ЛП., 33 лиц.п., ПП, маркер, 1п.
(линия реглана) маркер, ЛП, 62 лиц.п., ПП, маркер. 1п., (линия реглана), макер,
33 лиц.п., ПП, маркер. 1п., (линия реглана), макер, ЛП, 63 лиц.п.

2 р.- маркер, 1п. (линия реглана), маркер, 35 лиц.п., маркер, 1п. (линия
реглана), маркер, 64 лиц.п., маркер, 1п. (линия реглана), маркер, 35 лиц.п.,
маркер, 1п. (линия реглана), маркер, 64 лиц.п.

Чередуя 1ый и 2ой ряды, на спицах должно образоваться следующее
количество петель:

На спицах:
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https://youtu.be/ov_LjZD_MPU


Перед: 70п.
Спинка: 70п.
Рукава: по 41п.
Линии реглана: 4п.

Если вы хотите, чтобы изделие было шире, тогда вам нужно провязать ещё 2-4
ряда, чтобы увеличить количество петель.

Если вы не попали в плотность по рядам и получили нужное число петель когда
линия реглана меньше 17-18 см., провяжите ещё пару рядов без прибавок.

Длина реглана 17-18 см.

Отделяем рукава от тела:

Петли реглана уходят в спинку и перед, рукава переносятся на доп. леску.

Провязываем линию реглана (1п.),  рукава 41п. переносим на вспомогательную
нить при помощи крючка  или на леску, далее набираем 4 воздушные петли
подреза.

Затем провязываем линию реглана (1п.), петли спинки 70п., линия реглана
(1п.),

Переносим петли рукава 41п., на вспомогательную нить при помощи крючка
или на леску, набираем 4 воздушные петли подреза провязываем  линию
реглана (1п.) и 70п. переда (см.видео)

На спицах должно получиться:70+70+4(РЛ)+8(петель подреза) =152п.

Далее вяжем лицевыми петлями по кругу, пока длина по спинке не составит:

Для роста 155-162 (54 см)
Для роста 162-169 (56 см)
Для роста 169-176 (58 см)

Если вы вяжете из ангоры или из мохера в три нити вяжем лицевыми петлями
по кругу, пока длина по спинке не составит:

Для роста 155-162 (50см)
Для роста 162-169 (52см)
Для роста 169-176 (54см)
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https://youtu.be/LHLQCSAnMLM


В первом варианте: закрываем низ крючком 4 (см. видео).

Во втором варианте: переходим на спицы 4.5, вяжем 4 см. изделие узором
резинка 1*1. Провязав нужное количество рядов, закрываем резинку спицами
(см. видео).

Рукава:

Перед началом советую посмотреть видео (см. видео)

Отсчёт рядов ведётся от первого провязанного ряда.

Переснимаем петли рукава на спицы 5.5 леска 40 см., поднимаем 8п. на
подрезе. Вяжем ряд лиц.п., затем убавляем 1ую и 8ую петли на подрезе с
петлями рукава. Далее провязываем рукав по кругу до первого убавления,
снова убавляем петли на подрезе с петлями рукава. На спицах 45п.

Далее предлагаю вам 4 варианта рукава: прямой с перьями, зауженный
стандартный или длинный и стандартный с резинкой.

Для рукава с перьями:

Вяжем прямой рукав без убавок длиной:

рост 155-162 - 18 см. (47р.)
рост 162-169 - 20 см. (52р.)
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https://youtube.com/shorts/OR5w2TvpPug?feature=share
https://youtube.com/shorts/l9Ern15Z2Wo?feature=share
https://youtu.be/APCBmwUwnW0


рост 169-177 - 22 см. (57р.)

Рукав должен быть примерно на 4-5см. ниже локтя. Перед закрытием сделайте
примерку, если длина рукава вам нравится, берем крючок 5.0, закрываем рукав
(см.видео).

Перья:

Перед началом советую посмотреть видео (см. видео).

Измеряем рукав. Ленту складываем в 2 слоя, отмеряем нужную длину, на 1 см
длинее, чем окружность рукава. Обрезаем  ленту, но по кругу не сшиваем.
Пришиваем ленту с изнаночной стороны рукава, отступив от края до 1см.,
чтобы лента не торчала из-под рукава. Пришиваем по кругу перья. Следите,
чтобы рукав не стянулся и не стал широким. Когда перья пришиты, сшиваем
начало и конец ленты.

Перья на кнопках:

Проделываем всю ту же работу, только по рукаву отдельно пришиваем кнопки,
расстояние между кнопками около 1.5-2 см. Затем вторую часть кнопки
пришиваем на ленту. Следите, чтобы число кнопок было одинаковым, и они
были пришиты равномерно и на одной высоте.
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https://youtube.com/shorts/OR5w2TvpPug?feature=share
https://youtu.be/BdjHDGnaUpo


Для стандартного рукава:

Перед началом советую посмотреть видео (см.видео).

Выделяем 2 центральные петли в зоне подреза, далее  вдоль всего рукава
делаем убавления следующим образом:

2НЛ, маркер, 2 лиц.п., маркер, 2НП

Вяжем рукав длиной:

рост 155-162 - 35 см. (91р.) убавки начинаются с 18р.
рост 162-169 - 37 см. (96р.) убавки начинаются с 19р.
рост 169-177 - 39 см. (101р.) убавки начинаются с 20р.

убавляя петли в каждом

рост 155-162 - 18р.
рост 162-169 - 19р.
рост 169-177 - 20р.
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https://youtube.com/shorts/5SOGhXzeOTs?feature=share


На спицах 35п.

Перед закрытием сделайте примерку, если длина рукава вам нравится, берем
крючок 5.0, закрываем рукав (см.видео).

Для длинного рукава:

Перед началом советую посмотреть видео (см.видео).

Выделяем 2 центральные петли в зоне подреза , далее вдоль всего рукава
делаем убавления следующим образом:

2НЛ, маркер, 2 лиц., маркер, 2НП

Вяжем рукав длиной:

рост 155-162 - 42 см. (110р.) убавки начинаются с 22р.
рост 162-169 - 44 см. (115р.) убавки начинаются с 23р.
рост 169-177 - 46 см. (120р.) убавки начинаются с 24р.

убавляя петли в каждом

рост 155-162 - 22р.
рост 162-169 - 23р.
рост 169-177 - 24р.
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https://youtube.com/shorts/OR5w2TvpPug?feature=share
https://youtube.com/shorts/5SOGhXzeOTs?feature=share


На спицах 35п.

Перед закрытием сделайте примерку, если длина рукава вам нравится, берем
крючок 5.0, закрываем рукав (см.видео).

Для стандартного рукава с резинкой (пряжа ангора и мохер в 3 сложения):

Перед началом советую посмотреть видео (см.видео)

Выделяем 2 центральные петли в зоне подреза, далее вдоль всего рукава
делаем убавления следующим образом:

2НЛ, маркер, 2 лиц., маркер, 2НП

Вяжем рукав длиной:

рост 155-162 - 31 см. (80р.) убавки начинаются с 16р.
рост 162-169 - 33 см. (86 р.) убавки начинаются с 17р.
рост 169-177 - 35 см. (92р.) убавки начинаются с 18р.

убавляя петли в каждом

рост 155-162 - 16р.
рост 162-169 - 17р.
рост 169-177 - 18р.
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На спицах 35п. Далее берем спицы 4.5, провязываем лицевую петлю,
следующие 2 петли провязываем изнаночной петлей вместе, чтобы получилось
четное количество петель. Вяжем 4 см. узором резинка 1*1. Делаем примерку,
если длина рукава вам нравится, закрываем петли рукава (см.видео)

Горловина:

Перед началом советую посмотреть видео (см. видео)

Поднимаем петли на горловине спицами 5.0, вводим спицу в каждую петлю.

Закрываем петли способом I-cord (НЕ ТУГО!)

2 лиц.п., *затем 2 петлю переснимаем на левую спицу, 1 петлю провязываем
лицевой, 2 петлю провязываем за заднюю стенку  со следующей петлей на
левой спице* (повторяе от *до* до конца)

Прячем нити. Проводим ВТО.

Размер М:

Перед началом советую посмотреть видео (см.видео).
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На круговые спицы 5.5 набираем 97п., соединяем вязание в круг. На спицах
96п. Вяжем установочный лицевой ряд и отмечаем маркерами линии погона.
Каждая линия состоит из 1п (всего их 2).

1п.(ЛП*), 47п. (перед), 1п.(ЛП*), 47п.(спинка)

Если вы вяжете росток впервые, советую:

- нарисовать схему распределения петель для нужного размера
- отмечать пройденные точки разворота
- включить видео и вязать вместе со мной☺️(см.видео).

Росток:

Росток вяжем поворотными рядами, прибавки выполняем способом накид в
лицевых рядах. Поворотные ряды выполняются способом «обвитая петля».

Схема распределения петель росткa:
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1 лиц.р. - ЛП*, 2 лиц.п., следующую петлю обвить, развернуть вязание
2 изн.р.- 2 изн.п., ЛП*, 47 изн.п., ЛП* , 2 изн.п., следующую петлю обвить,
развернуть вязание
3 лиц.р. - 2 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 47 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 2 лиц.,
провязать обвитие, 1 лиц.п, следующую петлю обвить, развернуть вязание
4 изн.р.- 5 изн.п., ЛП*, 49 изн.п., ЛП*, 3 изн.п., провязать обвитие, 1 изн.п.,
следующую петлю обвить, развернуть вязание
5 лиц.р. - 5 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 49 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 5 лиц.п.,
провязать обвитие, 1 лиц.п., следующую петлю обвить, развернуть вязание
6 изн.р.- 8 изн.п., РЛ, 51 изн.п., РЛ, 6 изн.п., провязать обвитие, 1 изн.п.,
следующую петлю обвить, развернуть вязание
7 лиц.р. - 8 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 51 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 8 лиц.,
провязать обвитие, 1 лиц.п., следующую петлю обвить, развернуть вязание
8 изн.р.- 11 изн.п., ЛП*, 53 изн.п., ЛП*, 9 изн.п., провязать обвитие, 1 изн.п.,
следующую петлю обвить, развернуть вязание
9 лиц.р. - 11 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 53 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 11  лиц.п.,
провязать обвитие, 2 лиц., следующую петлю обвить, развернуть вязание
10 изн.р.- 15 изн.п., ЛП*, 55 изн.п., ЛП*, 12 изн.п, провязать обвитие, 2 изн.п.,
следующую петлю обвить, развернуть вязание
11 лиц.р. - 15 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 55 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 15 лиц.п.,
провязать обвитие, 2 лиц.п., следующую петлю обвить, развернуть вязание
12 изн.р.- 19 изн.п., ЛП*, 57 изн.п., ЛП*, 16 изн.п., провязать обвитие, 2 изн.п.,
следующую неделю петлю обвить, развернуть вязание
13 лиц.р. - 19 лиц., накид, ЛП*, накид, 57 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 19 лиц.п.,
провязать обвитие, 3 лиц.п., следующую петлю обвить, развернуть вязание
14 изн.р.- 24 изн.п., ЛП*, 59 изн.п., ЛП*, 20 изн.п., провязать обвитие, 3 изн.п.,
следующую петлю обвить, развернуть вязание (далее вяжем изделие по кругу)
15 лиц.р. - 24 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 59 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 24 лиц.п.,
провязать обвитие, 9 лиц.п., провязать обвитие, 25 лиц.п.
16 лиц.р. - ЛП*, 61 цлиц.п., ЛП*, 61 лиц.п.

Начало ряда смещается на левую линию плеча.
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Росток готов. На данном этапе на спицах:

Перед: 61п.
Спинка: 61п.
ЛП: по 1п.

Далее вяжем изделие по кругу, прибавляем петли вдоль погона в каждом
нечетном ряду. Для удобства обнуляем ряды.

1 р. - накид, ЛП*, накид, 61 лиц.п., накид, ЛП*, накид 61 лиц.п.,

2 р. - ЛП*, 63 лиц.п., ЛП*, 63 лиц.п.

3 р. - накид, ЛП*, накид, 63 лиц.п., накид, ЛП*, накид 63 лиц.п.

4 р. - ЛП*, 65 лиц.п., накид, ЛП*, накид 65 лиц.п.

5 р. - накид, ЛП*, накид, 65 лиц.п., накид, ЛП*, накид 65 лиц.п.

6 р. - ЛП*, 67 лиц.п., ЛП*, 67 лиц.п.

7 р. - накид, ЛП*, накид, 67 лиц.п., накид, ЛП*, накид 67 лиц.п.

8 р. - ЛП*, 69 лиц.п., ЛП*, 69 лиц.п.

21



На спицах:

Перед: 69п.
Спинка: 69п.
ЛП: 2п.

Длина погона 9 см.

Теперь нам нужно расширить рукав. Линия плеча переносится в рукава.
Крайние петли переда и спинки переходят в петли реглана, отмечаем их
маркерами.

Прибавки делаем из протяжки вдоль линий реглана. Перед вязанием советую
посмотреть видео (см.видео)

1 р. - маркер, ЛП, 1 лиц.п., ПП., маркер (рукав), 1п. (линия реглана) 67 лиц.п.,
1п., (линия реглана), макер, ЛП, 1 лиц.п., ПП маркер (рукав), 1п. (линия
реглана) 67 лиц.п., (линия реглана)

2 р.- маркер, 3 лиц.п., маркер (рукав), 1п. (линия реглана) 67 лиц.п., 1п., (линия
реглана), маркер, 3 лиц.п., маркер (рукав), 1п. (линия реглана) 67 лиц.п., 1п.,
(линия реглана),

22

https://youtu.be/5WduyBMRfb8


3 р. - маркер, ЛП, 3 лиц.п., ПП., маркер (рукав), 1п. (линия реглана) 67 лиц.п.,
1п., (линия реглана), макер, ЛП, 3 лиц.п., ПП маркер (рукав), 1п. (линия
реглана) 67 лиц.п., (линия реглана)

4 р.- маркер, 5 лиц.п., маркер (рукав), 1п. (линия реглана) 67 лиц.п., 1п., (линия
реглана), маркер, 5 лиц.п., маркер (рукав), 1п. (линия реглана) 67 лиц.п., 1п.,
(линия реглана),

Как должно у вас получиться.

Чередуя 1ый и 2ой ряды, на спицах должно образоваться следующее
количество петель:

Перед: 67п.
Спинка: 67п.
Рукава: по 39п.
Линии реглана: 4п.

Далее делаем прибавления вдоль всех линий реглана. На рукавах, спинке и
переде. Перед вязанием советую посмотреть видео (см.видео)
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1 р. - ПП, маркер, 1п. (линия реглана) маркер ЛП., 39 лиц.п., ПП, маркер, 1п.
(линия реглана) маркер, ЛП, 67 лиц.п., ПП, маркер. 1п., (линия реглана), макер,
39 лиц.п., ПП, маркер. 1п., (линия реглана), макер, ЛП, 68 лиц.п.

2 р.- маркер, 1п. (линия реглана), маркер, 41 лиц.п., маркер, 1п. (линия
реглана), маркер, 69 лиц.п., маркер, 1п. (линия реглана), маркер, 41 лиц.п.,
маркер, 1п. (линия реглана), маркер, 69 лиц.п.

Чередуя 1ый и 2ой ряды, на спицах должно образоваться следующее
количество петель:

На спицах:

Перед: 75п.
Спинка: 75п.
Рукава: по 47п.
Линии реглана: 4п.

Если вы хотите, чтобы изделие было шире, тогда вам нужно провязать ещё 2-4
ряда, чтобы увеличить количество петель.

Если вы не попали в плотность по рядам и получили нужное число петель когда
линия реглана меньше 18-19 см., провяжите ещё  пару рядов без прибавок.

Длина реглана 18-20 см.

Отделяем рукава от тела:

Петли реглана уходят в спинку и перед, рукава переносятся на доп. леску.

Провязываем линию реглана (1п.),  рукава 47п. переносим на вспомогательную
нить при помощи крючка  или на леску, далее набираем 4 воздушные петли
подреза.

Затем провязываем линию реглана (1п.), петли спинки 75п., линия реглана
(1п.),

Переносим петли рукава 47п., на вспомогательную нить при помощи крючка
или на леску, набираем 4 воздушные петли подреза провязываем линию
реглана (1п.) и 75п. переда (см.видео)

На спицах должно получиться:75+75+4(РЛ)+8(петель подреза) =162п.

Далее вяжем лицевыми петлями по кругу, пока длина по спинке не составит:
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Для роста 155-162 (54 см)
Для роста 162-169 (56 см)
Для роста 169-176 (58 см)

Если вы вяжете из ангоры или из мохера в три нити,  вяжем лицевыми петлями
по кругу, пока длина по спинке не составит:

Для роста 155-162 (50см)
Для роста 162-169 (52см)
Для роста 169-176 (54см)

В первом варианте: закрываем низ крючком 4 (см. видео).

Во втором варианте: переходим на спицы 4.5, вяжем 4 см. изделие узором
резинка 1*1. Провязав нужное количество рядов, закрываем резинку спицами
(см. видео).

Рукава:

Перед началом советую посмотреть видео (см. видео) .

Отсчёт рядов ведётся от первого провязанного ряда.

Переснимаем петли рукава на спицы 5.5 леска 40 см., поднимаем 8п. на
подрезе. Вяжем ряд лиц.п., затем убавляем 1ую и 8ую петли на подрезе с
петлями рукава. Далее провязываем рукав по кругу до первого убавления,
снова убавляем петли на подрезе с петлями рукава. На спицах 51п.

Далее предлагаю вам 4 варианта рукава: прямой с перьями, зауженный
стандартный или длинный и стандартный с резинкой.

Для рукава с перьями:
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Вяжем прямой рукав без убавок длиной:

рост 155-162 - 18 см. (47р.)
рост 162-169 - 20 см. (52р.)
рост 169-177 - 22 см. (57р.)

Рукав должен быть примерно на 4-5см. ниже локтя. Перед закрытием сделайте
примерку, если длина рукава вам нравится, берем крючок 5.0, закрываем рукав
(см.видео)

Перья:
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Перед началом советую посмотреть видео (см. видео).

Измеряем рукав. Ленту складываем в 2 слоя, отмеряем нужную длину, на 1 см
длинее, чем окружность рукава. Обрезаем  ленту, но по кругу не сшиваем.
Пришиваем ленту с изнаночной стороны рукава, отступив от края до 1см.,
чтобы лента не торчала из-под рукава. Пришиваем по кругу перья. Следите,
чтобы рукав не стянулся и не стал широким. Когда перья пришиты, сшиваем
начало и конец ленты.

Перья на кнопках:

Проделываем всю ту же работу, только по рукаву отдельно пришиваем кнопки,
расстояние между кнопками около 1.5-2 см. Затем вторую часть кнопки
пришиваем на ленту. Следите, чтобы число кнопок было одинаковым, и они
были пришиты равномерно и на одной высоте.
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Для стандартного рукава:

Перед началом советую посмотреть видео (см.видео).

Выделяем 2 центральные петли в зоне подреза, далее  вдоль всего рукава
делаем убавления следующим образом:

2НЛ, маркер, 2лиц.п., маркер, 2НП

Вяжем рукав длиной:

рост 155-162 - 35 см. (91р.) убавки начинаются с 15р.
рост 162-169 - 37 см. (96р.) убавки начинаются с 16р.
рост 169-177 - 39 см. (101р.) убавки начинаются с 16р.

убавляя петли в каждом

рост 155-162 - 15р.
рост 162-169 - 16р.
рост 169-177 - 16р.

На спицах 39п.

Перед закрытием сделайте примерку, если длина рукава вам нравится, берем
крючок 5.0, закрываем рукав (см.видео).

28

https://youtube.com/shorts/5SOGhXzeOTs?feature=share
https://youtube.com/shorts/OR5w2TvpPug?feature=share


Для длинного рукава:

Перед началом советую посмотреть видео (см.видео).

Выделяем 2 центральные петли в зоне подреза , далее вдоль всего рукава
делаем убавления следующим образом:

2НЛ, маркер, 2лиц., маркер, 2НП

Вяжем рукав длиной:

рост 155-162 - 42 см. (110р.) убавки начинаются с 18р.
рост 162-169 - 44 см. (115р.) убавки начинаются с 19р.
рост 169-177 - 46 см. (120р.) убавки начинаются с 20р.

убавляя петли в каждом

рост 155-162 - 18р.
рост 162-169 - 19р.
рост 169-177 - 20р.

На спицах 39п.

Перед закрытием сделайте примерку, если длина рукава вам нравится, берем
крючок 5.0, закрываем рукав (см.видео).
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Для стандартного рукава с резинкой (пряжа ангора и мохер в 3 сложения):

Перед началом советую посмотреть видео (см.видео)

Выделяем 2 центральные петли в зоне подреза, далее вдоль всего рукава
делаем убавления следующим образом:

2НЛ, маркер, 2лиц., маркер, 2НП

Вяжем рукав длиной:

рост 155-162 - 31 см. (80р.) убавки начинаются с 13р.
рост 162-169 - 33 см. (86р.) убавки начинаются с 14р.
рост 169-177 - 35 см. (92р.) убавки начинаются с 15р.

убавляя петли в каждом

рост 155-162 - 13р.
рост 162-169 - 14р.
рост 169-177 - 15р.

На спицах 39п. Далее берем спицы 4.5, провязываем лицевую петлю,
следующие 2 петли провязываем изнаночной петлей вместе, чтобы получилось
четное количество петель. Вяжем 4 см. узором резинка 1*1. Делаем примерку,
если длина рукава вам нравится, закрываем петли рукава (см.видео)
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Горловина:

Перед началом советую посмотреть видео (см. видео)

Поднимаем петли на горловине спицами 5.0, вводим спицу в каждую петлю.

Закрываем петли способом I-cord (НЕ ТУГО!)

2 лиц.п., *затем 2 петлю переснимаем на левую спицу, 1 петлю провязываем
лицевой, 2 петлю провязываем за заднюю стенку  со следующей петлей на
левой спице* (повторяе от *до* до конца)

Прячем нити. Проводим ВТО.

Размер L:

Перед началом советую посмотреть видео (см.видео).

На круговые спицы 5.5 набираем 105п., соединяем вязание в круг. На спицах
104п. Вяжем установочный лицевой ряд и отмечаем маркерами линии погона.
Каждая линия состоит из 1п (всего их 2).

1п.(ЛП*), 51п. (перед), 1п.(ЛП*), 51п.(спинка)
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Если вы вяжете росток впервые, советую:

- нарисовать схему распределения петель для нужного размера
- отмечать пройденные точки разворота
- включить видео и вязать вместе со мной☺️(см.видео).

Росток:

Росток вяжем поворотными рядами, прибавки выполняем способом накид в
лицевых рядах. Поворотные ряды выполняются способом «обвитая петля».

Схема распределения петель росткa:

1 лиц.р. - ЛП*, 2 лиц.п., следующую петлю обвить, развернуть вязание
2 изн.р.- 2 изн.п., ЛП*, 51 изн.п., ЛП*, 2 изн.п., следующую петлю обвить,
развернуть вязание
3 лиц.р. - 2 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 51 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 2 лиц.,
провязать обвитие, 1 лиц.п, следующую петлю обвить, развернуть вязание
4 изн.р.- 5 изн.п., ЛП*, 53 изн.п., ЛП*, 3 изн.п., провязать обвитие, 1 изн.п.,
следующую петлю обвить, развернуть вязание
5 лиц.р. - 5 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 53 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 5 лиц.п.,
провязать обвитие, 1 лиц.п., следующую петлю обвить, развернуть вязание
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6 изн.р.- 8 изн.п.,ЛП*, 55 изн.п., ЛП*, 6 изн.п., провязать обвитие, 1 изн.п.,
следующую петлю обвить, развернуть вязание
7 лиц.р. - 8 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 55 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 8 лиц.,
провязать обвитие, 1 лиц.п., следующую петлю обвить, развернуть вязание
8 изн.р.- 11 изн.п., ЛП*, 57 изн.п., ЛП*, 9 изн.п., провязать обвитие, 1 изн.п.,
следующую петлю обвить, развернуть вязание
9 лиц.р. - 11 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 57 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 11  лиц.п.,
провязать обвитие, 2 лиц., следующую петлю обвить, развернуть вязание
10 изн.р.- 15 изн.п., ЛП*, 59 изн.п., ЛП*, 12 изн.п, провязать обвитие, 2 изн.п.,
следующую петлю обвить, развернуть вязание
11 лиц.р. - 15 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 59 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 15 лиц.п.,
провязать обвитие, 2 лиц.п., следующую петлю обвить, развернуть вязание
12 изн.р.- 19 изн.п., ЛП*, 61 изн.п., ЛП*, 16 изн.п., провязать обвитие, 2 изн.п.,
следующую неделю петлю обвить, развернуть вязание
13 лиц.р. - 19 лиц., накид, ЛП*, накид, 61 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 19 лиц.п.,
провязать обвитие, 3 лиц.п., следующую петлю обвить, развернуть вязание
14 изн.р.- 24 изн.п., ЛП*, 63 изн.п., ЛП*, 20 изн.п., провязать обвитие, 3 изн.п.,
следующую петлю обвить, развернуть вязание (далее вяжем изделие по кругу)
15 лиц.р. - 24 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 63 лиц.п., накид, ЛП*, накид, 24 лиц.п.,
провязать обвитие, 13 лиц.п., провязать обвитие, 25 лиц.п.
16 лиц.р. - ЛП*, 65 лиц.п., ЛП*, 65 лиц.п.

Начало ряда смещается на левую линию плеча.
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Росток готов. На данном этапе на спицах:

Перед: 65п.
Спинка: 65п.
ЛП: по 1п.

Далее вяжем изделие по кругу, прибавляем петли вдоль погона в нечетных
рядах. Для удобства обнуляем ряды.

1 р. - накид, ЛП*, накид, 65 лиц.п., накид, ЛП*, накид 65 лиц.п.

2 р. - ЛП*, 67 лиц.п., ЛП*, 67 лиц.п.

3 р. - накид, ЛП+, накид, 67 лиц.п., накид, ЛП*, накид 67 лиц.п.

4 р. - ЛП*, 69 лиц.п., ЛП*, 69 лиц.п.

5 р. - накид, ЛП*, накид, 69 лиц.п., накид, ЛП*, накид 69 лиц.п.

6 р. - ЛП*, 71 лиц.п., ЛП*, 71 лиц.п.

7 р. - накид, ЛП*, накид, 71 лиц.п., накид, ЛП*, накид 71 лиц.п.

8 р. - ЛП*, 73 лиц.п., ЛП*, 73 лиц.п.

9 р. - накид, ЛП*, накид, 73 лиц.п., накид, ЛП*, накид 73 лиц.п.

10 р. - ЛП*, 75 лиц.п., ЛП*, 75 лиц.п.

На спицах:

Перед: 75п.
Спинка: 75п.
ЛП: 2п.

Длина погона 10 см.

Теперь нам нужно расширить рукав. Линия плеча переносится в петлю рукава.
Крайние петли переда и спинки переходят в петли реглана, отмечаем их
маркерами.
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Прибавки делаем из протяжки вдоль линий реглана. Перед вязанием советую
посмотреть видео (см.видео)

1 р. - маркер, ЛП, 1 лиц.п., ПП., маркер (рукав), 1п. (линия реглана) 73 лиц.п.,
1п., (линия реглана), макер, ЛП, 1 лиц.п., ПП маркер (рукав), 1п. (линия
реглана) 73 лиц.п., 1п. (линия реглана)

2 р. - маркер, 3 лиц.п., маркер (рукав), 1п. (линия реглана) 73 лиц.п., 1п., (линия
реглана), маркер, 3 лиц.п., маркер (рукав), 1п. (линия реглана) 73 лиц.п., 1п.,
(линия реглана),

3 р. - маркер, ЛП, 3 лиц.п., ПП., маркер (рукав), 1п. (линия реглана) 73 лиц.п.,
1п., (линия реглана), макер, ЛП, 3 лиц.п., ПП маркер (рукав), 1п. (линия
реглана) 73 лиц.п., 1п. (линия реглана)

4 р. - маркер, 5 лиц.п., маркер (рукав), 1п. (линия реглана) 73 лиц.п., 1п., (линия
реглана), маркер, 5 лиц.п., маркер (рукав), 1п. (линия реглана) 73 лиц.п., 1п.,
(линия реглана),
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Как должно у вас получиться.

Чередуя 1ый и 2ой ряды, на спицах должно образоваться следующее
количество петель:

Перед: 73п.
Спинка: 73п.
Рукава: по 45п.
Линии реглана: 4п.

Далее делаем прибавления вдоль всех линий реглана. На рукавах, спинке и
переде. Перед вязанием советую посмотреть видео (см.видео)

1 р. - ПП, маркер, 1п. (линия реглана) маркер ЛП., 45 лиц.п., ПП, маркер, 1п.
(линия реглана) маркер, ЛП, 73 лиц.п., ПП, маркер. 1п., (линия реглана), макер,
45 лиц.п., ПП, маркер. 1п., (линия реглана), макер, ЛП, 74 лиц.п.

2 р.- маркер, 1п. (линия реглана), маркер, 47 лиц.п., маркер, 1п. (линия
реглана), маркер, 75 лиц.п., маркер, 1п. (линия реглана), маркер, 47 лиц.п.,
маркер, 1п. (линия реглана), маркер, 75 лиц.п.

Чередуя 1ый и 2ой ряды, на спицах должно образоваться следующее
количество петель:

На спицах:
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Перед: 81п.
Спинка: 81п.
Рукава: по 53п.
Линии реглана: 4п.

Если вы хотите, чтобы изделие было шире, тогда вам нужно провязать ещё 2-4
ряда, чтобы увеличить количество петель.

Если вы не попали в плотность по рядам и получили нужное число петель когда
линия реглана меньше 20-21 см., провяжите ещё  пару рядов без прибавок.

Длина реглана 20-21 см.

Отделяем рукава от тела:

Петли реглана уходят в спинку и перед, рукава переносятся на доп. леску.

Провязываем линию реглана (1п.),  рукава 53п. переносим на вспомогательную
нить при помощи крючка  или на леску, далее набираем 4 воздушные петли
подреза.

Затем провязываем линию реглана (1п.), петли спинки 81п., линия реглана
(1п.),

Переносим петли рукава 53п., на вспомогательную нить при помощи крючка
или на леску, набираем 4 воздушные петли подреза провязываем  линию
реглана (1п.) и 81п. переда (см.видео)

На спицах должно получиться:81+81+4(РЛ)+8(петель подреза) =174п.

Далее вяжем лицевыми петлями по кругу, пока длина по спинке не составит:

Для роста 155-162 (54 см)
Для роста 162-169 (56 см)
Для роста 169-176 (58 см)

Если вы вяжете из ангоры или из мохера в три нити вяжем лицевыми петлями
по кругу, пока длина по спинке не составит:

Для роста 155-162 (50см)
Для роста 162-169 (52см)
Для роста 169-176 (54см)
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В первом варианте: закрываем низ крючком 4 (см. видео).

Во втором варианте: переходим на спицы 4.5, вяжем 4 см. изделие узором
резинка 1*1. Провязав нужное количество рядов, закрываем резинку спицами
(см. видео).

Рукава:

Перед началом советую посмотреть видео (см. видео)

Отсчёт рядов ведётся от первого провязанного ряда.

Переснимаем петли рукава на спицы 5.5 леска 40 см., поднимаем 8п. на
подрезе. Вяжем ряд лиц.п., затем убавляем 1ую и 8ую петли на подрезе с
петлями рукава. Далее провязываем рукав по кругу до первого убавления,
снова убавляем петли на подрезе с петлями рукава. На спицах 57п.

Далее предлагаю вам 4 варианта рукава: прямой с перьями, зауженный
стандартный или длинный и стандартный с резинкой.

Для рукава с перьями:

Вяжем прямой рукав без убавок длиной:

рост 155-162 - 18 см. (47р.)
рост 162-169 - 20 см. (52р.)
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рост 169-177 - 22 см. (57р.)

Рукав должен быть примерно на 4-5см. ниже локтя. Перед закрытием сделайте
примерку, если длина рукава вам нравится, берем крючок 5.0, закрываем рукав
(см.видео)

Перья:

Перед началом советую посмотреть видео (см. видео).

Измеряем рукав. Ленту складываем в 2 слоя, отмеряем нужную длину, на 1 см
длинее, чем окружность рукава. Обрезаем  ленту, но по кругу не сшиваем.
Пришиваем ленту с изнаночной стороны рукава, отступив от края до 1см.,
чтобы лента не торчала из-под рукава. Пришиваем по кругу перья. Следите,
чтобы рукав не стянулся и не стал широким. Когда перья пришиты, сшиваем
начало и конец ленты.

Перья на кнопках:

Проделываем всю ту же работу, только по рукаву отдельно пришиваем кнопки,
расстояние между кнопками около 1.5-2 см. Затем вторую часть кнопки
пришиваем на ленту. Следите, чтобы число кнопок было одинаковым, и они
были пришиты равномерно и на одной высоте.
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Для стандартного рукава:

Перед началом советую посмотреть видео (см.видео).

Выделяем 2 центральные петли в зоне подреза, далее  вдоль всего рукава
делаем убавления следующим образом:

2НЛ, маркер, 2лиц.п., маркер, 2НП

Вяжем рукав длиной:

рост 155-162 - 35 см. (91р.) убавки начинаются с 13р.
рост 162-169 - 37 см. (96р.) убавки начинаются с 13р.
рост 169-177 - 39 см. (101р.) убавки начинаются с 14р.

убавляя петли в каждом

рост 155-162 - 13р.
рост 162-169 - 13р.
рост 169-177 - 14р.

На спицах 43п.
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Перед закрытием сделайте примерку, если длина рукава вам нравится, берем
крючок 5.0, закрываем рукав (см.видео).

Для длинного рукава:

Перед началом советую посмотреть видео (см.видео).

Выделяем 2 центральные петли в зоне подреза , далее вдоль всего рукава
делаем убавления следующим образом:

2НЛ, маркер, 2лиц., маркер, 2НП

Вяжем рукав длиной:

рост 155-162 - 42 см. (110р.) убавки начинаются с 15р.
рост 162-169 - 44 см. (115р.) убавки начинаются с 16р.
рост 169-177 - 46 см. (120р.) убавки начинаются с 17р.

убавляя петли в каждом

рост 155-162 - 15р.
рост 162-169 - 16р.
рост 169-177 - 17р.

На спицах 43п.
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Перед закрытием сделайте примерку, если длина рукава вам нравится, берем
крючок 5.0, закрываем рукав (см.видео).

Для стандартного рукава с резинкой (пряжа ангора и мохер в 3 сложения):

Перед началом советую посмотреть видео (см.видео)

Выделяем 2 центральные петли в зоне подреза, далее вдоль всего рукава
делаем убавления следующим образом:

2НЛ, маркер, 2лиц., маркер, 2НП

Вяжем рукав длиной:

рост 155-162 - 31 см. (80р.) убавки начинаются с 11р.
рост 162-169 - 33 см. (86р.) убавки начинаются с 12р.
рост 169-177 - 35 см. (92р.) убавки начинаются с 13р.

убавляя петли в каждом

рост 155-162 - 11р.
рост 162-169 - 12р.
рост 169-177 - 13р.

На спицах 43п. Далее берем спицы 4.5, провязываем лицевую петлю,
следующие 2 петли провязываем изнаночной петлей вместе, чтобы получилось
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четное количество петель. Вяжем 4 см. узором резинка 1*1. Делаем примерку,
если длина рукава вам нравится, закрываем петли рукава (см.видео)

Горловина:

Перед началом советую посмотреть видео (см. видео)

Поднимаем петли на горловине спицами 5.0, вводим спицу в каждую петлю.

Закрываем петли способом I-cord (НЕ ТУГО!)

2 лиц.п., *затем 2 петлю переснимаем на левую спицу, 1 петлю провязываем
лицевой, 2 петлю провязываем за заднюю стенку  со следующей петлей на
левой спице* (повторяе от *до* до конца)

Прячем нити. Проводим ВТО.

Стирка вязаных изделий

Стираем свитер в машинке:

• Изделие убираем в мешок для стирки
• Наливаем средство в колпачок
• Ставим на ручную стирку 400-600 оборотов
• Сушим в горизонтальном положении, вдали от радиаторов, на полотенце.
Придаём изделию нужную форму, расправив все складки.
• Перья сушим феном
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• Периодически переворачиваем и выворачиваем изделие

Стираем джемпер руками:

• Набираем в ёмкость тёплую воду, t 30-35C, добляем жидкое средство для стирки
(я пользуюсь SHAPOO)
• Погружаем изделие в воду, оставляем на 30 минут.
• Затем я прибегаю к стиральной машинке, ставлю режим только отжим, но если
Вы боитесь, продолжаем стирать изделие руками
• Осторожно несколько раз сжимаем руками, стараясь не тереть.
• Тщательно полощем в прохладной воде.
• Даем стечь излишкам воды. Аккуратно отжимаем остатки влаги.
• Сушим в горизонтальном положении, вдали от радиаторов, на полотенце.
Придаем изделию нужную форму, расправив все складки.
• Перья сушим феном
• Периодически переворачиваем и выворачиваем изделие.

ПОЗДРАВЛЯЮ!
Ваш джемпер готов 🙌🏼

Отмечайте свои изделия тегом #джемпер_сперьями
чтобы я смогла увидеть Ваши красивые результаты❤️
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Другие МК

Также вы можете связать по моим мастер-классам следующие изделия:
⇣⇣⇣

Майка «Urban Safari»
Свитер «Fresh»

Кардиган vs Топ «Саrdi_Duo»

Свитер «Freedom»
Свитер «Moonlight»

Свитер «Spring plexus»

Джемпер «Sensual»
Шапка «Blackberry»

Топ «Polynesia»

Топ «Sophisricated»
«Джемпер с кружевом»

Футболка «Sport chic»

Поло «Sky»
Жилет «Shiny»

Свитер «Rainbow»

Кардиган «Color»
Пуловер «Pull_season»

Шапка «Color»

Свитер «Loro»
Шапка «Street_bomb»

Балаклава «Cosmo_klava»

Жилет «Spring»
Жилет «Season»
Футболка «Pearl»

Топ «Shiny»
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https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=12&clean=true&lg=ru
https://taplink.cc/feel.love.knit/o/375c32/
https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=1&clean=true&lg=ru
https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=19&clean=true&lg=ru
https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=22&clean=true&lg=ru
https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=24&clean=true&lg=ru
https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=27&clean=true&lg=ru
https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=26&clean=true&lg=ru
https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=29&clean=true&lg=ru
https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=30&clean=true&lg=ru
https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=35&clean=true&lg=ru
https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=38&clean=true&lg=ru
https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=40&clean=true&lg=ru
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